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Εορταστικές εκδηλώσεις του Αγίου Αποστόλου 
Ιούδα του Θαδδαίου στην Ιερά Μονή Αγίου 
Βλασίου Μεγαρίδος
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Αγίου Βλασίου Μεγαρίδος, παρευρέθηκε ο 
Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης 18 και 19 Ιουνίου 2024, 
προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μεγάρων 
και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνου και του Καθηγουμένου 
Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Δρίτσα, για τις εορταστικές 
εκδηλώσεις του Αγίου Αποστόλου Ιούδα του Θαδδαίου.

Ο Γέροντας Νεκτάριος με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Φωκίδος κ. 
Θεοκτίστου και με συνοδεία πατέρων από την Ιερά Μονή Τρικόρφου, συμμετείχε 
στις ιερές ακολουθίες που τελέστηκαν προς τιμήν του Αγίου Αποστόλου Ιούδα του 
Θαδδαίου και προσκόμισε και το τεμάχιο ιερού λειψάνου του Αγίου Λουκά του 
ιατρού Αρχιεπισκόπου Κριμαίας, του θαυματουργού.
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Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνου, 
πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μ. Φωκίδος, Γέροντα Νεκτάριο 
Μουλατσιώτη, τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Μεγάρων και 
Σαλαμίνος και Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας Γαλακτοτροφούσης 
Αρχιμανδρίτη Προκόπιο Γεωργίου, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Βλασίου 
Μεγαρίδος, καθώς και ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως και άλλων Ι. Μητροπόλεων.

Στις ιερές ακολουθίες το θείο λόγο κήρυξε ο Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης, 
ο οποίος προεξήρχε την κυριώνυμο ημέρα στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία. 
Χιλιάδες κόσμου που πέρασαν τις δυο αυτές ημέρες, ευφράνθηκαν από το 
μελιστάλακτο ποταμό της διδασκαλικής σοφίας του λόγου του και την πηγή 
ωφελείας από τα ουράνια και σωτήρια λόγια του.

Με την προτροπή του Σεβασμιωτάτου κ. Κωνσταντίνου όπου εξήρε τη ρητορική 
ικανότητα του Γέροντα Νεκταρίου, μιας που τον γνωρίζει για πάνω από 30 χρόνια, 
μίλησε για το λόγο του, που προσελκύει το Άγιο Πνεύμα και εξέρχεται από το 
στόμα του λόγος αγαθός, από τον αγαθό θησαυρό της καρδιάς του και τα 
πνευματικά βιώματα που έχει. Έτσι οι πιστοί είχαν καθηλωθεί κατά τη διάρκεια 
του κηρύγματος και ευχαρίστησαν θερμά τον Σεβασμιώτατο που κάλεσε τον 
Γέροντα Νεκτάριο.

Ταυτόχρονα οι πιστοί έφεραν εκατοντάδες αρτοκλασίες όπου ευλογήθηκαν στις 
ιερές ακολουθίες προς αγιασμό και ευλογία των ιδίων και των οικείων τους, ενώ 
προσκύνησαν τα ιερά λείψανα του Αγίου Αποστόλου Ιούδα του Θαδδαίου και του 
Αγίου Λουκά του ιατρού Αρχιεπισκόπου Κριμαίας.





  



















   





  



   



   



  

  



  



  



    



























  



  





   




